

# KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.  
Műfajtái ár: Egész évre 240 K, fél évre 120 K, negyed évre 60 korona.  
Egyes szám ára darabonként 5 korona.

Felolvasó-teremtő és kiadó:  
**DINKOREVE NÁNDOR.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Dinkoreve Nándor Könyvnyomdája Czellőmőkön,  
ideintézendők a szellemi részt illető közlemények,  
hirdetések és mindennemű pénzületi tételek

## A hálás katona.

Az emberi szívben néha a sok rossz indulat és szenvedély között kivirít egy egy piros virág is. Között pedig egyike a legirakábbatnak, és a legszebbeknek is, a hála virága. Gyönyörködjék benne mind-neknek szeme, amikor láthatja...

Nem is olyan régen, a viágháboruban történt a történet elege. A vihar ráta az ország minden részét és sok bátor magyar hős vere lestette próra a szorjazó mezőket. A vonatok amelyek kifele nemzetiszáni szalmák, virágos fiatalok: vitték, lassu, szomorú maletta megindultak visszafelé. Telve voltak most is, de most a vig nóta helyett kinos mozzanatok szailtak ki belőle. Csónák, hénak, betegek és véző sebesültek létkütek a fehér ágyakon. Jöttek haza a sebesültek és megöltöttek minden úras helyet idehaza. Sebesült katonák jöttek a czellőmölki kórházba is. Között volt a mi katonánk is, akitől mag kól most nekünk emlékeznünk, mert méltó arra, hogy megemlekezzük róla.

Itt volt a czeili kórházban s amikor már annyira jól érezte magát, hogy járni tudott, el eljart az apatsági templomba, leborult az oltár előtt s kérte az Istent, aki kegyelmű, jó és mindenhonát volt mindig, hogy adja vissza az egészségét és oltalmazza meg az életet. S az Isten, aki jó és kegyelmű, meghallgatta a katoná imáját. — Visz a nyerte egészségét s újra kikeűt a csiták viharába, majd egyszer csak menni kellett neki is, mint anyai sok derek magyarának, a hosszú kalvária uton, mely Oroszországba vezetett. Aztán jöttek a kínok évei s a szegény rab várta a szabadulását. Várta nap nap után, de hiába várta. Hat hosszú esztendőnek kellett elmúlnia, míg meggyílt végre az orosz lötrön a jaita. S ennek a hal évrnek minden napja kinnal, szenvedéssel volt tele. Minden újabb nap újabb szenvedéssel. Végre mégis hazakerült a rab. A jó Isten minden szenvedésen, minden veszélyen keresztül hazaszállította az ádott magyar fődre. Hazaszállította, mert ő jó, kegyelmű és mindenhonát. S itt kezdődik a történet második, szép része, melyhez hasonló a mai szomorúság között olyan ritkán történik. A hazatért katonák, Bildmann Gyula dombovári borbélymester nem feledkezett meg arról, aki ezer veszély, ezer szenvedés között megőrizte, megőriztette. Erába jutott a czeili oltár, ahol annak idején imádkozni szokott, eszébe jutott a fogadalom, melyet akkor rebogott az ajka, mikor meg előtte volt a háború minden szenvedése, minden borzalma. S a pénz, amely neki a hat évre, a hadifogság idejére jart, felajánlotta az oltár számára, elküldötte piébánosunk részére. Letette a maga szerény ajándékát, hogy minden időkre bédessa a hálat, mely a saját, a sokat szenvedett katona katoná szívét előlötötte.

Amikor eljött a szabadság boldog pillanata, nem merült el a boldogság perceiben, hanem eszébe jutott az, akinek mindent köszönhetett, egészséget, életet, boldogságot. Megemlékezett róla és aláutas szívvel letette az oltár számolyára az ajándékot, ami tőle tellett, amely talán nem olyan nagy az első pillanatra, de szép és gyönyörű adomány, ha a szívre, az érzelmekre tekintünk, mely azt nyújtotta.

Gyönyörű virág a hála virága és néha néha kiugrik az emerei szivekben. És örülnek, mert örülhetnek rajta maizodok, akik meglátják.

## Nem mondom én

Mutatvány szerzőnek most megjelent versekétől. Nem mondom én, hogy mily nagyon Szeretlek, Azt sem mondom, hogy sohasem Feledlek. Tudom úgyis, nemsokára Meghalok S hadak útján Isten elé Batiagok.

Meghalni — hajt! — De szeretnék Tereléd, Minket akkor közös sirba Tenének. Nagy betűkkel rajznak a Fejfánkra: Meghalt egyik, a másik elment Utánna!

Bévdárdy Gyula.

## H I R E K.

**Adventi esték.** Az ev. templomban az adventi időzrakban minden kedden es pénteken este fél 5 órakor esti istentiszteletek fogják tartatni.

**Felügyelő választás.** A pápai ev. egyház legutóbb tartott közgyűlésén elhatározta, hogy az egyházközség felügyelő választásait szavazatát szinten dr. Olfay Lajos, Vasvármegye volt főispánjára adja le.

**Haynák-községi kösgyűlés.** A. H. a. d. cember 17-én az istentisztelet után az ev. templomban közgyűlés lesz, melyre az egyháztagok ez uton is meghívottak. Tárja: a segédlelkési hivány megállapítása. A közgyűlés határozata fogja a kérdést rendezni, ami annál fontosabb, mivel a december 13-án tartott presbitéri gyűlés nem tudott egyhangu határozati javaslatot készíteni, jóllehet közel négy óráig tartott a tanácskozás.

**Felhívás a hadiárvákhoz.** A czellőmölki járási hadirokkantak nemzeti szövetsége főokjának elnöksége értesíti a hadiárvaakat, hogy a pécsi vonatostzag parancsnoksága körülből 30 megbízhható hadiárrat (15-18 éves) óhajt alkalmazni mint kocsiat, lovaszást, kődöncőt és raktári munkást. Díjazások havi 4 ezer korona közpénz, azokivül élelmezés a legénységi konyhából és laktanyaszertő ellátásosítás. Kérvényeket közvetlenül a m. kir. 4. számú honvéd vonatostzagparancsnoksághoz (Pécs) kell benyújtani.

**Kisparosok gyűlése.** Az Ipartestület Országos Szövetsége múlt vasárnap délelőtt naggyűlést tartott Budapesten, amelyen az ipartestületek, társulatok és egyesületek kiküldötöttei hatalmas számban jelentek meg az ország minden részéből. A gyűlésen képviseltette magát a pénzügyi, népjóléti, kereskedelmi miniszter és azonkívül jelenvolt harminckilenc képviselő. A gyűlésen, amelyen az iparoság, de főleg a kispar számos égető éreimeit tárgyalta, Parlaky György mutatott rá, milyen megálló a tisztességes kereskedelemre, ha tájékoztatlanságból eredő hibáikat egy sorban rakatják a tisztességtelen betol-

kodott elemekkel. Zsigmond Emil állami titkár, a pénzügyminiszter nevében ígérte, hogy a kisparoság sérélemit a betegbiztosítási járulék és a repülő uszorabíroságok egyben megfogják vizsgálni. Ücsy Ferenc a Keresztény Egység Pártjának nevében közönlötö a naggyűlést és megígérte, hogy szinten teljes erejével védelmére kel a nemzetgyűlésen a kisparoságnak. Határozati javaslatot hoztak a betegbiztosítási előleg ügyben, felkérk a kormányt, hogy a közmvény iparosaságot mentesítsek az előleg megfizetésének kötelezettsége alól, mert azt a mai nehéz körülmények között nem képesek megfizetni. A uszorabíroság kérdésében hozott határozati javaslat sürögös intézkedésekre kéri a kormányt, hogy a repülő uszorabíroságok helyett rendez bntető bíróságok ítélkezzenek a beidezett kisparos felett, mert eddig még arra sem adtak módot a megvádolt kisparosnak, hogy kelílen védekezhessen az uszorabíró előtt. A munkások adaja és a munkások szavotagsága ügyében hozott határozati javaslat azt kéri a kormánytól, hogy az ipari munkások adóját közvetlen a munkást terhető módon adobélygekben szedhessék be. A forgalmiadó beszoállítását pedig kizárólag általány, nem pedig biokrendszer alapján kéri. Az egyhangulag elfogadott határozati javaslatokat helyőn küldötték az adó a miniszterelnöknek és a minisztereknek.

**Avagyonytata a mozdony.** Simon István mozdonytani segédüzst a herendi állomás mozdonytani szolgálatot. Múlt pénteken este éppen egy teherronótt indított el, miközben legrogt a kalauzkosí képesődjéről, de oly szoronséltélt, hogy a szomszédos vágyon beérkező mozdonyonát mozdonya alá esett. Simont a mozdony kerekeli borzalmasan összeroncolták, mindkét lábát levágták, bal kezét és oldalait összemorzolták, sőt még a fején is sérüléseket szenvedett. Súlyos sérüléseivel Vasprémben szállították, ahol mindkét lábát amputálták, de az életnek megmenteni nem lehetett. A szerencsétlenül járt forgalmi tisztet Egyházashelyén helyezték örök nyugalomra a vidék nagy részvéte mellett.

**Nemeseségi ügyek kikutatását** az család táblák összeállítását elvállalta Denis Ignác káptalani levéltáros Szombathelyen, Csillag-utca 92.

**Köszönet.** A Kemencsaljai Takarékpénztár 600, a Kemencsaljai Hitelbank 600 koronát adományozott a Mária Kongregációnak karácsonyi ajándéku. E szives adományokat legáltalában köszöni az elnökeg.

**Pontosan fizették az adót.** Garas Sámuel kovácsmesternek Alsómesteriben a múlt év elején darálója volt, ez időben nem számolt el a 8 százalékos adóval, ami miatt a törvényszék elé került. Garas azonnal védekezett, hogy ő megegyezett 8 métermázas rosz ártóságban, ami meg is van nála, de azért még eddig senki sem jelentkezett. Hogy az adóját a pontos időre nem fizette be, a bíróság 600 korona pénzbüntetésre ítélte.

**Betörték a Hangyába.** Hétfőn reggel, hogy a Hangya üzletet kinyitották, a szomelyzet észre vette, hogy az éj folyamán itt betörtök jártak. Az udvar felőli ajtó kifurtak, azon egy nagyobb részt törészeltek ki, melyen át az üzletbe jutottak. Az ellopott holmik

**Forgalmi adókönyv**  
lapjánakosva. Hitelesítve, használatra teljesen készen kapható Dinkoreve Nándor papírkönyv kiadásában.

**DOLLART**  
és más idegen pénzeket a legújabb szabályozások szerint vásárol a Kemencsaljai Takarékpénztár R. Y. Czellőmők.

**Iényképeket,**  
tanulmányokat, művészképeket, gyermek- és ifjúképeket (szabványos méretűen) vásárol a

**Schwartz Emil**  
festőművész.  
Meghívásra háshoz megynék. Jelentéseket a lap kiadóhivatalába kerek.

**Vadász János**  
zeneszerző.  
Specialista a szongora hang megváltoztatásában. Mindennemű javítást elvállal. Cim a kiadóhivatalban.

**Hírlapunk nyomdájába**  
egy fta tanonc-  
ul felvétetük.

Hogyan lehet 45  
koronával 300 koronát  
megkiszámlálni?  
Vegye meg a

**„ZEUS“-t**  
Száraz élelmiszer-  
készlet. Csodálatos hatása abban nyilvánul, hogy hideg uton galvánizált baromlyon főzött, mely már szintén elismert, egyszeri áttisztítás után eredeti ajánlást adja vissza. Azon főmlárgi, amely keményen tartós, többé nem oxidálódik. Egy csomag ZEUS megjelölésű 40 óveg fémüzeműtől szerkesztés arányú. Vörös és sárgaréz pilákkal állat nélkül. Ezen francia szerűk ideális tápláléknya Magyarországon őrségi szövetkezet kelteti. Készítő: Dr. Vón, L. Rue D'Anglais Paris.

Egyedárástási órak-  
tár Haralid Már 18-  
szar és gyarmatára  
nygykereskedőnél Czellő-

Kapható minden nagy-  
kereskedőnél 1 frank, 45 K.

**Eladó ház.**  
Czellőmőkön az ev. templomnál szembe-  
eső ház azonnal eladó.  
A lakóház két épület-  
ből áll, esetleg külön-  
ként is eladatik. Cim  
a kiadóhivatalban.

**50**  
műtrágya  
olcsón eladó.  
Cim a kiadóban.

## Hofherr-Schranz, Clayton-Shuttleworth

Megnyilt! — Kerületi vezérképviselése — Czellőmőkön

Eredeti gyári áron szállítunk:

**Özcséplőkészletet,**  
**Benzinmotoros**  
**cséplőkészletet.**  
**Szivógáz-**  
**cséplőkészletet.**  
**Bárány vendéglő épületében, Sági.**



**Ekót, borenát, szecskavágót,**  
**röpavágót, vetőgépet, darálót,**  
**rostát, szénagyűjtőt és jár-**  
**gányt. Költségvetés ingyen.**  
**Díjtalan mérnöki látogatás.**  
**Tekintse meg**  
**intaraktárunkat**

arra engednek következtetni, hogy itt nyene beütközött jártak, mert elvittek 8 kar. bombát. 10 kg. csokoládét, 4 üveg rumot, 5 drb. zsinort (rajjon ezt mindig célból?), körülbelül 100 ezer korona értékben. A rendőrség megindította a nyomozást a tettes kézre kérésére.

**Kórházunk** segélyezésére Bardossy Zoltán alsómagister földirtókus 1 kocsi burgonyát köldött, amely szives adományt határozni a kórház vezetőségére.

**Munkonyitók Otthona** céljaira dr. Holcsey Zoltán 200 koronát volt szives adományozni.

**Mindenen adófizetők,** kik folyó évi adójukat még hátraleltek vannak, adófizetési kötelezettségüknek 48 órán belül annál is inkább eleget tegyenek, mert a késedelmekkel szemben a végrehajtási eljárás megindítatik. Adófizetési kötelezettségüknek adójukat megindították. Adófizetési kötelezettségüknek adójukat megindították.

**A gépkocsiközlekedés és kocsiközlekedés** legközelebbi képeitől 9 óráig Sopronban január 5 napján délelőtt 9 óráig foglalkoztatni. A külön felmerült vizsgálati körvonalok a m. kir. iparfelügyelőséghez küldendők.

**Művészvállalkozók** beadási határideje folyó hó 15 én lejár. Figyelmeztetnek a határidőnapon, kik beállításukat ezen határidőig beadni elmulasztják, bíróságban marasztalhatók el.

**Mit is mondott csak matuzsielom?** Matuzsielom: így szóló fához: soha se végy mást, csak azékelyhavasi lada-sósborcseszt, ha erős, egészséges és hosszú életű akarsz lenni e földön.

**Karácsonyi vásár.** Mint múlt számunkban jelezte, az ev. ifjusági egyesület december 17-én délután 2 órákor fogja megnyitni a maga karácsonyi vásárát az Arpad utcai iskolában. A vásár az egyesített ev. legényegylet és leányegylet munkája. A vásár tárgyai visza fog tükrözni az a kettős munka. Bár a tagok sommi előkészítésben, vagy tanfolyamon részt nem vettek, igen sok kedves eredeti alkotás és ott fog a közönség elé tárulni: a legmondosabb leánykezek munkájától a kalapácsot és gyulát forgató ügyes mesterlegények produkciójáig. Nagyon sok és értékes kézimunka kerül kiállításra. Azután nagyon sok lesz a gyermekjáték, de lesznek praktikus házi cikkek is. A paprikajancsik, a bobócok, a macskák, a nyulak oly ügyes módokkal szerint készültek és készítették, kitűnőek a jól megválasztott színekben oly sikerrel, hogy nemcsak a figyereket kacsagtatja meg, hanem gyönyörködtetni fogja a felnőtteket is. Azután ott lesznek a leánygyerekeknek kedves tárgyai: a babák különböző variációiban a számokra készített kis agyakkal, azután ott lesznek a cicák és a kutykák, melyek mind pajtásul skarnak megönni. Egyik állványon feltűnnek majd az értékes asztalos, lakatos, cipész munkák, hancs és vasmunkák, szobaberendezések. Azután ott lesz a sok cukorka, sütemény és sok egyéb apróság. December 20-án, szerdán este 7 órákor pedig kisorsolása lesz a legértékesebb tárgyaknak és beígért két malacnak. A vásár annak a lelkes, buzgó, otthonos ifjuságnak a munkája és szorgalmának eredménye, mely a maga estét nem uszkozással töltötte el. A közönség mutassa meg háliját irántuk azszal, hogy a kiállítás megézi, erre gyermekket is elhozza. Mivel a munka az utolsó bétén is folyik, tekintettel a jótékony és nemussé, egész december 16-ig mindennemű ajándékot köszönettel fogadunk, amit az eddigi adományokkal együtt nyugtázni fogunk. A vásár 17-től karácsonyig tart, illetve addig míg a tárgyakat megvásárolják. Belépője személyenként 20 K. Felülvezetések köszönettel fogadják és hirlapilag nyugtáztatnak.

**Karácsonyi ünnepség.** Az Ev. Jutékonsági Közgyűlés december 2-én este 5 órákor az Arpad-utcai iskolában karácsonya ünnepeit tart, mely alkalommal a város szegényeknek, vallásközlőmség nélküli élelmiszert, lisztet, zsírt, burgonyát és pénzt fog kiosztani. Az evangéliumok ma is van ereje — könyveket szarít, a szegényeknek is elviszi a karácsonyi örömet: Dícsőség Istennek, békeség az embereknek.

**Földhiztatók** a kath. Legényegylet műkedvelői előadásán: Özv. Szögyény Marich Ferencné grófú 1000 K, dr. Kovács Kálmán, dr. Kovács Károly 500—500 K, Meszlényi József 420 K, Vidos Dániel, Papp Ernő 300 K, Jándi Bernardin, ifj. Simon Sándor, M. s. terházy Imre 300—300 K, Nagy Pal 160 K, Gorse János 140 K, Fehér Lajos, Kázmér Géza, Novák Ferenc, Berecz Lajos, Csillagnáth Gyuláné 120 K, Özv. Bánóczy Istvánné, Hok-

hold István, Lőránth Katinka, Szagán János, Peczák Ferenc, Simon József, Németh Imre, Gróf Karoly, dr. Kuhár Flóra, Horváth Sándor, Ricsny Lajos, Özv. Koltz István, Vebér Vencel, Fehér János, Wandler Lajos, Horváth Sándor, Nagy János, Bauer János, Koltzi Sándor, Dinkreva Nándor, Pecz Istvánné, Winter János, Bunkó Sándor, Stancs N., Guzmits Virgil, Fülöp János 100—100 K, Stancs-Fuigend, Klaff Gyula, Vajda Ferenc, Rozgoczy József, Nagy Lajos 80—80 K, Blaszur Lajos, Tóth József, Wenez Sándor, Kertész Mihály, Bakos László, N. N., Taschner Géza, Bognár Erzsébet, Belovári N., Szita György, Szabó Mihály, ifj. Reich Imre, Nagy Ernő 60—60 K, Reich István, Sipőcz Julianna, Aradi Ignác, Barabás Ernő, Rosta István, Nyozsoly Kálmán, Dükenscheid Jakab, Szabó Jakab, Laluk Vilmos, Pothó Lajos, Oswald Gyula 50—50 K, Horváth Istvánné, Horváth Imre, Nagy József, Zsigmond N., Németh Ottó, Mórocz Károly, Patyi János, N. N., Nagy Gergely, Ress Károly, Halpert József, Farkas János, Szukics Ferenc, Táborosi Sándor, Gersény Ferenc, Tóth Viktor, Kiss István, Németh Sándor 40—40 K, Szeli Antal 80 K, Lövey Lajos, N. N., Németh János, Rózsa N., Horváth Gyula, Sári Ferenc, Palfy N., Metzger János, Horváth Elek, Grégor Vilmos 20—20 K, Palotás Mihály, Tóth József, Honics Sándor, N. N. 10—10 K.

**Penztársa** találhatott. A kath. Legényegylet 25 iki előadásán egy pénztársa találhatott. Alvehető Klaff Mihálynál.

**Figyelmeztetés!**

Nagy nyersanyagkészleteink módot adtak arra, hogy a kereskedelmet leegyszerűsödjék azon elállításuk a kiváló terpenines »Pyram« cipőkrémnél. A közönség saját érdekében érdeklőzzék, ha az érdeklődést sürgetően felel. mert ha a kereskedők készletei kilyognak, márcsak jóval drágábban lesz beszerezhető a »Pyram«. A gyárt árak máris magasabbak és további árvaltozások várhatók. A terpenines »Pyram« évekig eltehető a gyár — mely a szakmában a legelső és legnagyobb — garanciája, hogy a mai »Pyram« cipőkrémnél jobbat, tökéletesebbet a cipőre előnyösebbet előállítani nem lehet.

**Benes Testvérek**  
vegyszeri gyár Rt.  
Győr, Budapest, Temesvár, Wien.

**Karácsonyi vásár!**  
Czellődmölkön, Sági-utca 3. sz. alatt

**Papp Ernő**  
**cipőárúháza**

dusan felszerelve a legdivatosabb szabásu saját készítésű **férfi és varrt kész férfi, női és gyermekcipőkkel.** Legalkalmasabb karácsonyi ajándékok. Cipőfelsőrészek egy egyes darabokban mint lucal munkákban készíttetnek. Mérték utáni megrendelések és javítások elfogadhatnak.

**Arverési hirdetés.**  
Özveg Sebeslyén Jánosné tulajdonát képező és az 5000 leiket számláló Alsóság község fúlcáján (Bazaltbánya közelében, országút mellett) levő **vendéglőjét, mézsárszék és jégverem stb.**

22 hold ingallannal együtt, vagy anélkül folyó évi december hó 10-én délután 5 órákor a helyszínen a tulajdonos meghatalmazása folytán nyilvános árverésen 1923. január hó 1-től 1926. december 31-ig terjedő időre haszonbérbe fogom adni. Árverési feltételek az alsósági körjegyzői hivatalban barmikor betekinthezők.

Alsóság, 1922. november 23.  
Báyer Géza, körjegyző.

**CUKOR**

nélkül is édes, izletes és lápláló kávét főzhet minden háziasszony, ha édesített **VIKTORIA-kávét** használ.

mihez semmiféle pótték nem szükséges és csak felébe kerül a szemes kávénak, miért is igen gazdaságos és ajánlatos. Kapható csomagolva és kimérve **Mindenütt!!**

**Kiadó korcsma!**  
Szergény községben, az ev. gyülekezet tulajdonát képező **új korcsma** e hó 17-én d. u. 3 órákor Szergény község törvényházánál a legelőbbet ígérőnek bérbe fog adni 1923. január 1-től 6 évre terjedő időre. Feltételek Székelyi Ferenc k. gondnoknál megtekinthetők.

**Salkivisgyár helyben!**

**Állati bőrtök kikészít,** szőrmevel is, felesben vagy bérmunkában, különösen: lószerszám bőrtök, csizma és cipő felsőbőrök, kocsikulcs, kocsifedél és kabát bőrtök.

**Gál Mihály bőrgyára**  
Budapest. Városi iroda: VI. Lázár-utca 16. Interurbán telefon 130—87.

**Hangszerek. Zongorák. Gramofonok.**  
Minden hangszerünk jótállást vállalunk.

**Királyi udvari hangszergyár STERNBERG**  
Budapest, Békessy-ut 80/c számú saját palotájában

Írja meg azonnal, hogy milyen hangszere van szükséged az mi arról díjtalanul küldök árártól, ha ezen uszgra birtokozik. Javítandó hangszereid küldje postán gyárunkba. Jutányosan újállatkijel. Gramofontalálkészetek legújabb hanglemezekről ingyen és bérmentve küldjük műsorjegyzékünkkel.

**Asztalos műhely megnyitás.**  
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy Czellődmölkön a Berzsenyi Dániel-utca 13. szám alatt **asztalos üzletet** nyitottam. Elfogadok épület és burtomunkákat a legizlésebb kivitelben, jutányos áraton. Javításokat azonnal elkészítek.

H. pártfogót kérve, kiváló tisztelettel **Honics János** asztalos.

**Vasmegyei szövetkezeti ÁRUFORGALMI**  
Részvénytársaságnál Szombathely Erzsébet királyné-utca 26. szám. Táviratcim: Futura. Telefon 57. sz.

**árpa, korpa és takarmány liszt** előnyös árban állandóan kapható.

**Üzletének forgalmát emeli, ha hirdetés Kemenesalján.**

**Új női kalap készítés.**  
Értesítem a n. é. hölgyközönséget, hogy ho-szabb bécs-és budapesti gyakorlat után Czellődmölkön női kalap-szalont nyitottam. Készítek a legkényesebb izléseknek is megfelelő női kalapokat és sapkákat. Gyászkalapokat és alakításokat gyorsan és pontosan eszközölök. A n. é. hölgyközönség szives pártfogását kérve, tisztelettel

**Brandl Irma**  
Dömölki-utca 5. sz.

**Kevestet használt 2 darab vaskályha azonnal eladó.**  
Cim megteudható a kiadóhivatalban.

**A pápai gőzfürdő** mely teljes megélhetést biztosít, épületekkel, felszereléssel, azonnal elfoglalható lakással eladó.  
Bővebb értesítés a helyszínen.

**Ügyes beugrát és kertész keresek** tiszteletre. Tiszteltóság Pusztakemenes u. p. Kemenesmagasi.

**Mosott porosz kovács-szónre**  
előjegyzéseket elfogad lapunk kiadóhivatala.

**Egy jókarban levő konyhaszekerény**  
eladó, mely üzletben is használható. Cim megteudható a kiadóhivatalban.

**Karácsonyi üdvözlőtek és meséskönyvek, jövő évre a p t á r a k kaphatók**  
Dinkreva Nándor papirkereskedésében Czellődmölkön.

**A »GAZDASÁGI LAPOK«** 75 esztendeje tanítja a magyar gazdáközönséget okoskerü gazdálkodásra és többtörmelésre. A »Gazdasági Lapok«-at, mely a póllítatótól teljesen távol áll, az ország legkiválóbb szakemberei és legelső gyakorlati emberei és legelső gyakorlati gazdái írják — előfizetési ára: félévre 800 K, negyedévre 400 K. »Gazdasági Lapok« kiadóhiv. Budapest VIII. József-utca 15. szám.